Calcular Porcientos (A)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 7,416 es 2. ;Qué porciento de 2,974 es 148.7?
3,040.56?

- ¢Qué porciento de 7,240 es 144.8? 4. ;Qué porciento de 8,653 es
3,201.61?

- ¢Qué porciento de 2,094 es 62.827 6. ;Qué porciento de 3,875 es

1,007.5?
. ¢Qué porciento de 8,279 es 8. ;Qué porciento de 9,277 es
1,573.017? 6,957.757?
. ¢Qué porciento de 8,999 es 10. ;Qué porciento de 201 es 118.59?

5,849.35?
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Calcular Porcientos (A) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 7,416 es
3,040.56?
41%

- ¢Qué porciento de 7,240 es 144.8?

2%

. ¢Qué porciento de 2,094 es 62.82?

3%

. ¢Qué porciento de 8,279 es
1,573.017
19%

. ¢Qué porciento de 8,999 es
5,849.35?
65%

- ¢Qué porciento de 2,974 es 148.7?

5%

. ¢Qué porciento de 8,653 es

3,201.61?
37%

. ¢Qué porciento de 3,875 es

1,007.5?
26%

- ¢Qué porciento de 9,277 es

6,957.757?
75%

. ¢Qué porciento de 201 es 118.59?

59%

MatesLibres.Com




Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 9,845 es
689.157?

. ¢Qué porciento de 9,774 es
4,007.34?

. ¢Qué porciento de 7,517 es
7,366.667

. ¢Qué porciento de 6,792 es
4,482.727

. ¢Qué porciento de 6,445 es
837.85?

10.

. ¢Qué porciento de 2,678 es

2,544.17

¢Qué porciento de 6,164 es
4,438.08?

;Qué porciento de 8,091 es
7,605.547?

;Qué porciento de 2,781 es
1,112.4?

;Qué porciento de 4,750 es
4,132.5?
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 9,845 es
689.157?
7%

. ¢Qué porciento de 9,774 es
4,007.34?
41%

. ¢Qué porciento de 7,517 es
7,366.667
98%

. ¢Qué porciento de 6,792 es
4,482.727
66%

. ¢Qué porciento de 6,445 es
837.85?
13%

10.

. ¢Qué porciento de 2,678 es

2,544.17
95%

¢Qué porciento de 6,164 es
4,438.08?
72%

;Qué porciento de 8,091 es
7,605.547?
94%

;Qué porciento de 2,781 es
1,112.4?
40%

;Qué porciento de 4,750 es
4,132.5?
87%
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Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 8,472 es 2. ;Qué porciento de 5,901 es
7,201.27 3,245.55?

. ¢Qué porciento de 6,677 es 4. ;Qué porciento de 4,478 es
6,142.84? 716.48?

. ¢Qué porciento de 8,976 es 6. ;Qué porciento de 848 es 661.44?
1,436.167

- ¢Qué porciento de 4,850 es 3,589? 8. ;Qué porciento de 5,371 es

1,020.49?
. ¢Qué porciento de 1,919 es 10. ;Qué porciento de 9,510 es
1,420.067? 8,939.47
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 8,472 es
7,201.2?
85%

. ¢Qué porciento de 6,677 es
6,142.847?
92%

. ¢Qué porciento de 8,976 es
1,436.16?
16%

. ¢Qué porciento de 4,850 es 3,589?

74%

. ¢Qué porciento de 1,919 es
1,420.06?
74%

. ¢Qué porciento de 5,901 es

3,245.55?
55%

. ¢Qué porciento de 4,478 es

716.48?
16%

. ¢Qué porciento de 848 es 661.44?

78%

- ¢Qué porciento de 5,371 es

1,020.49?
19%

- ¢Qué porciento de 9,510 es

8,939.4?
94%
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Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 5,143 es
2,108.637

. ¢Qué porciento de 7,081 es
3,044.83?

. ¢Qué porciento de 8,247 es
1,566.93?

. ¢Qué porciento de 3,611 es
1,083.3?

. (Qué porciento de 1,940 es 213.4? 10.

. ¢Qué porciento de 9,009 es

1,531.53?

. ¢Qué porciento de 8,881 es

444.05?

. ¢Qué porciento de 9,796 es

7,836.8?

. ¢Qué porciento de 5,867 es

2,874.837

;Qué porciento de 101 es 22.227?
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 5,143 es
2,108.637
41%

. ¢Qué porciento de 7,081 es
3,044.83?
43%

. ¢Qué porciento de 8,247 es
1,566.93?
19%

. ¢Qué porciento de 3,611 es
1,083.3?
30%

. (Qué porciento de 1,940 es 213.4? 10.

11%

. ¢Qué porciento de 9,009 es

1,531.53?
17%

. ¢Qué porciento de 8,881 es

444.05?
5%

. ¢Qué porciento de 9,796 es

7,836.8?
80%

. ¢Qué porciento de 5,867 es

2,874.837
49%

;Qué porciento de 101 es 22.227?

22%
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Calcular Porcientos (E)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 2,888 es 433.27 2. ;Qué porciento de 4,224 es

2,914.567
. ¢Qué porciento de 4,108 es 4. ;Qué porciento de 8,800 es 3,784?
534.047?
. ¢Qué porciento de 4,392 es 6. ;Qué porciento de 7,738 es
702.727? 2,166.647
. ¢Qué porciento de 4,017 es 8. ;Qué porciento de 1,599 es
3,414.45? 239.85?

- ¢Qué porciento de 1,015 es 507.5? 10. ;Qué porciento de 4,793 es
3,882.337
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Calcular Porcientos (E) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 2,888 es 433.2?

15%

. ¢Qué porciento de 4,108 es
534.04?
13%

. ¢Qué porciento de 4,392 es
702.727
16%

. ¢Qué porciento de 4,017 es
3,414.45?
85%

. (Qué porciento de 1,015 es 507.5? 10.

50%

- ¢(Qué porciento de 4,224 es

2,914.567
69%

. ¢Qué porciento de 8,800 es 3,784?

43%

. ¢Qué porciento de 7,738 es

2,166.647?
28%

- ¢Qué porciento de 1,599 es

239.857
15%

;Qué porciento de 4,793 es
3,882.33?
81%
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Calcular Porcientos (F)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 1,655 es 827.57 2. ;Qué porciento de 8,772 es

7,894.8?
. ¢Qué porciento de 1,929 es 4. ;Qué porciento de 462 es 41.58?
1,138.11?
. ¢Qué porciento de 5,298 es 6. ;Qué porciento de 7,856 es
3,337.74? 6,441.92?

- ¢Qué porciento de 5,780 es 809.27 8. ;Qué porciento de 3,905 es 2,343?

. ¢Qué porciento de 7,105 es 10. ;Qué porciento de 6,678 es
1,349.95? 4,674.6?
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Calcular Porcientos (F) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 1,655 es 827.57 2. ;Qué porciento de 8,772 es

7,894.8?
50% 90%
. ¢Qué porciento de 1,929 es 4. ;Qué porciento de 462 es 41.58?
1,138.11?
59% 9%
. ¢Qué porciento de 5,298 es 6. ;Qué porciento de 7,856 es
3,337.74? 6,441.92?
63% 82%

- ¢Qué porciento de 5,780 es 809.27 8. ;Qué porciento de 3,905 es 2,343?

14% 60%
. ¢Qué porciento de 7,105 es 10. ;Qué porciento de 6,678 es
1,349.95? 4,674.6?
19% 70%

MatesLibres.Com




Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 1,074 es
171.847?

. ¢Qué porciento de 1,525 es
1,387.757

. ¢Qué porciento de 6,472 es
5,371.76?

. ¢Qué porciento de 4,866 es

535.267

. ¢Qué porciento de 1,972 es 78.88?

. ¢Qué porciento de 8,602 es

6,193.447?

- ¢Qué porciento de 9,375 es 2,625? 8. ;Qué porciento de 9,037 es

6,416.27?
. ¢Qué porciento de 6,887 es 10. ;Qué porciento de 1,679 es
1,033.05? 537.28?
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 1,074 es
171.847?
16%

. ¢Qué porciento de 1,525 es
1,387.757
91%

. ¢Qué porciento de 6,472 es
5,371.76?
83%

. ¢(Qué porciento de 9,375 es 2,6257?

28%

. ¢Qué porciento de 6,887 es
1,033.05?
15%

. ¢Qué porciento de 4,866 es

535.267
11%

. ¢Qué porciento de 1,972 es 78.88?

4%

. ¢Qué porciento de 8,602 es

6,193.447?
72%

- ¢Qué porciento de 9,037 es

6,416.277
71%

. ¢Qué porciento de 1,679 es

537.28?
32%
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Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 8,627 es
3,278.26?

. ¢Qué porciento de 1,125 es
866.25?

. ¢Qué porciento de 4,589 es
2,340.39?

. ¢Qué porciento de 4,528 es
2,037.67

. ¢Qué porciento de 9,589 es
3,164.37?

10.

. ¢Qué porciento de 9,605 es

2,689.47

;Qué porciento de 2,157 es
1,251.067?

;Qué porciento de 2,125 es
1,636.257?

;Qué porciento de 1,920 es
1,017.6?

;Qué porciento de 9,743 es
2,922.9?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 8,627 es
3,278.26?
38%

. ¢Qué porciento de 1,125 es
866.25?
77%

. ¢Qué porciento de 4,589 es
2,340.39?
51%

. ¢Qué porciento de 4,528 es
2,037.67
45%

. ¢Qué porciento de 9,589 es
3,164.37?
33%

10.

. ¢Qué porciento de 9,605 es

2,689.47
28%

;Qué porciento de 2,157 es
1,251.067?
58%

;Qué porciento de 2,125 es
1,636.257?
77%

;Qué porciento de 1,920 es
1,017.6?
53%

;Qué porciento de 9,743 es
2,922.9?
30%
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Calcular Porcientos (I)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 9,286 es 2. ;Qué porciento de 3,396 es
6,500.2? 2,241.36?

- ¢Qué porciento de 8,034 es 4,017? 4. ;Qué porciento de 6,580 es

1,579.2?
. ¢Qué porciento de 6,455 es 6. ;Qué porciento de 9,163 es
2,711.17 8,979.74?
. ¢Qué porciento de 6,343 es 8. ;Qué porciento de 4,069 es
6,089.287 1,383.467
. ¢Qué porciento de 8,899 es 10. ;Qué porciento de 7,716 es
5,873.347? 7,638.847

MatesLibres.Com




Calcular Porcientos (I) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 9,286 es
6,500.27
70%

. ¢Qué porciento de 8,034 es 4,017?

50%

. ¢Qué porciento de 6,455 es
2,711.1?
42%

. ¢(Qué porciento de 6,343 es
6,089.28?
96%

. ¢Qué porciento de 8,899 es
5,873.347?
66%

. ¢Qué porciento de 3,396 es

2,241.367
66%

. ¢Qué porciento de 6,580 es

1,579.27?
24%

. ¢Qué porciento de 9,163 es

8,979.74?
98%

- ¢Qué porciento de 4,069 es

1,383.467
34%

. ¢Qué porciento de 7,716 es

7,638.84?
99%
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Calcular Porcientos (])

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 8,354 es 417.7?

. ¢Qué porciento de 9,962 es
8,866.187

. ¢Qué porciento de 1,441 es
691.68?

. ¢(Qué porciento de 6,049 es
665.39?

. ¢Qué porciento de 1,325 es
1,099.757?

10.

. ¢Qué porciento de 6,771 es

6,026.19?

;Qué porciento de 5,992 es
3,055.927?

;Qué porciento de 4,486 es
4,082.26?

;Qué porciento de 7,581 es
3,638.88?

;Qué porciento de 2,013 es
382.477?
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Calcular Porcientos (J) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 8,354 es 417.7?

5%

. ¢Qué porciento de 9,962 es
8,866.187
89%

. ¢Qué porciento de 1,441 es
691.68?
48%

. ¢(Qué porciento de 6,049 es
665.39?
11%

. ¢Qué porciento de 1,325 es
1,099.75?
83%

10.

. ¢Qué porciento de 6,771 es

6,026.19?
89%

;Qué porciento de 5,992 es
3,055.927?
51%

;Qué porciento de 4,486 es
4,082.26?
91%

;Qué porciento de 7,581 es
3,638.88?
48%

;Qué porciento de 2,013 es
382.477?
19%
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